

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Informovanost studentů středních škol o poskytování laické první pomoci
Autor práce: Nikola Hanyšová
Studijní program: B 5345 Specializace ve zdravotnictví
Studijní obor: 5345R021 Zdravotnický záchranář
Akademický rok: 2019/2020
Typ práce: bakalářská
Vedoucí práce: PhDr. Jana Wolesská, Ph.D.

Kritéria hodnocení	Hodnocení 1–2–3–4
1. Všeobecná charakteristika práce	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	1
Odborný přínos	2
2. Aktivita studenta	
Míra samostatnosti studenta při práci	1
Využití konzultací s vedoucím práce	3
Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce	2
3. Posouzení praktické části práce	
Formulace cíle práce a vytýčení cílů práce	2
Formulace hypotéz	2
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	2
4. Práce s odbornou literaturou	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
5. Formální stránka práce	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování kvalifikačních prací)	1
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	1
Jazyková úroveň práce	1

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Slečna Nikola Hanyšová si zvolila velimi aktuální téma. Téma, které je a vždy bude aktuálním tématem, neb schopnost poskytnout první pomoc je důležitou dovedností každého jedince a povinnost poskytnutí první pomoci je v České republice zákonou povinností každého občana. Celá problematika výuky první pomoci a její dostupnost v potřebném rozsahu nejširší veřejnosti, je stále diskutovaným tématem a není stále ještě plně ošetřena, což práce studentky potvrzuje.

Bakalářská práce svým rozsahem, způsobem zpracování, užitím literárních zdrojů, výzkumem a zpracováním výzkumných dat plně splňuje požadavky na vypracování bakalářské práce.

Výzkumné cíle a předpoklady byly stanoveny při zadání bakalářské práce. Výzkumné předpoklady byly následně upřesněny po provedení pilotního projektu, tak jak je v souladu s požadavky na daný typ práce.

Použitá literatura, která je v práci uvedena, odpovídá požadovaným normám a je dostatečně aktuální. Práce odpovídá zatím stále platným guidelines z roku 2015 .

Metoda sběru dat byla slečnou Hanyšovou zbytečně komplikován a spolupráce se slečnou Hanyšovou nebyla vždy úplně bez obtíží, vše bylo komplikováno její liknavostí, třebaže pak byla autorka práce schopna podat velmi dobré výsledky. Vlastní zpracování získaných dat a jejich vyhodnocení bylo provedeno velmi kvalitně a překračuje požadavek na daný typ práce. Stejně tak rozsah práce je nad rámec požadavku na bakalářskou práci. Výstupem z práce je článek, který obsahuje validní data.

Práce je a to s ohledem na kvalitu zpracování a aktuálnost tématu, zajímavou sondou do společnosti středoškolské mládeže. Práce co do obsahu i rozsahu a způsobu vypracování, plně splňuje požadavky na bakalářskou práci. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji níže uvedené hodnocení.

Kontrola plagiátorství provedena dne 13.1.2020.

Nejvyšší míra podobnosti je **vázána na uvedenou literaturu a je < 5,00 %**, počet podobných dokumentů **0**.

Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl)	velmi dobře
--	--------------------

Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Dne: 12.1.2020



.....
Podpis vedoucího práce

